Ata da 10ª Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, referente ao 2º Período da 1ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura, realizada no dia 16 de dezembro de 2013. __________________
Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e treze, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-se a Décima Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às quatorze horas e quarenta e cinco minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos Edis Antônio Rizzo Moreira dos Santos, David Alberto Lóss, José Carlos Amaral e Elias de Souza. / Júlio César Ferrare Cecotti (Presidente): — Passaremos a palavra ao cerimonial para dar início à sessão de entrega dos Títulos Honoríficos em Alusão à Semana da Bíblia. / Mestre de Cerimônia: — Boa-tarde, senhoras e senhores! O Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, e demais vereadores sentem-se honrados em recebê-los nesta tarde para a Sessão Solene, na qual serão concedidos, em conformidade com a Resolução 157/2007, os Títulos Honoríficos em Alusão à Semana da Bíblia, comemorada na segunda semana do mês de dezembro de cada ano, quando a Câmara Municipal prestará homenagens aos cidadãos e cidadãs que promovem e incentivam a leitura e a pregação do Evangelho para a transformação de vidas. Daremos início à solenidade, convidando os seguintes homenageados de 2013, para tomarem assento ao lado desta tribuna: Pastor Ademar Rodrigues Martins, Anselmo da Silva Marino, Benedito Pena Figueira Filho, Carina Nascimento Estefanato, Bispo Cristiano Vasconcelos Alves, representado por Glaucio Pereira da Silva, Elson Luiz Anholetti Dias, Pastor Gustavo da Silva Peixoto, Pastor Ivan Moreira da Silva, Jathir Gomes Moreira, representado por Paulo Vitor Moreira, Jaudete Quinelato da Silva, Magnus da Silva Costa, Maria da Penha Percílio Caverzam, Murillo Felix Vieira Netto, Padre Pedro Feliz Bassini, Pastor Railton Pacheco Lima e representantes da Igreja Maranata. Agora, vamos todos nos colocar de pé para acompanharmos a execução dos Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim. / Prosseguindo, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim. / A seguir, foi franqueada a palavra ao Presidente Júlio César Ferrare Cecotti, que fez uma saudação aos homenageados, destacando a importância do trabalho evangelístico e social realizado por todas as denominações, ajudando na recuperação de vidas dadas como perdidas. / Em seguida, usou da palavra o Vereador Delandi Pereira Macedo, representando o proponente da homenagem, o Edil José Carlos Amaral, ocasião em que fez uma saudação aos homenageados e a todos aqueles que se dedicam à leitura e pregação da Bíblia Sagrada, de diversas denominações, com o objetivo de anunciar essa Palavra pelo poder que ela exerce na vida do ser humano. Finalizou, citando o Salmo 119, versículo 105, que diz: “Tua Palavra é lâmpada para os meus pés e luz para o meu caminho”, solicitando uma salva de palmas para a Bíblia e orando em favor de todos. / Logo após, utilizaram a tribuna os seguinte homenageados: Pastor Ivan Moreira da Silva, Padre Pedro Feliz Bassini, Maria da Penha Percílio Caverzam e Glaucio Pereira da Silva. / Mestre de Cerimônia: — Passamos à entrega dos Títulos Honoríficos em Alusão à Semana da Bíblia, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Pastor Gustavo da Silva Peixoto; Alexandre Bastos Rodrigues – Anselmo da Silva Marino; Alexandre Valdo Maitan – Elson Luiz Anholetti Dias; Brás Zagotto – Maria da Penha Percílio Caverzam; Carlos Renato Lino – Jathir Gomes Moreira, representado por Paulo Vitor Moreira; Delandi Pereira Macedo – Pastor Railton Pacheco Lima; Edison Valentim Fassarella – Padre Pedro Feliz Bassini; Ely Escarpini – Pastor Ademar Rodrigues Martins; Fabrício Ferreira Soares – Magnus da Silva Costa; José Carlos Amaral – Jaudete Quinelato da Silva; Júlio César Ferrare Cecotti – Carina Nascimento Estefanato; Lucas Moulais – Benedito Pena Figueira Filho; Osmar da Silva – Murillo Felix Vieira Netto; Rodrigo Pereira Costa – Bispo Cristiano Vasconcelos Alves, representado por Glaucio Pereira da Silva; Wilson Dillem dos Santos – Pastor Ivan Moreira da Silva. Entregaremos também, nesta tarde, uma Homenagem Especial à Igreja Cristã Maranata, representada por Pastor Ami Jesus Mendonça e pelos Diáconos João Batista Pinheiro, Jovenino Schiavo e Maira Mendonça Melo. / Prosseguindo, foi franqueada a palavra ao Vereador Delandi Pereira Macedo, que propôs a homenagem à Igreja Cristã Maranata, que completou 45 anos de existência no ano de 2013. / Mestre de Cerimônia: — Terminada a entrega das homenagens, solicitamos a todos os homenageados que compareçam à frente do plenário para o registro de uma fotografia junto aos vereadores. Agradecemos a presença de todos. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos, após redigi-la. _______________________________________________________
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